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Novoroční
slovo starosty
Vážení občané,

dovolte mi, abych Vám do 
nového roku 2026 popřál mno-
ho zdraví, štěstí, lásky a  také 
osobní i  pracovní pohody. Člo-
věk by se měl neustále posouvat 
a  celoživotně vzdělávat. Proto 
přeji nejen sobě, ale nám všem 
mnoho optimismu a vzájemného 
pochopení.

V posledních letech se ve spo-
lečnosti neustále zvyšuje negativ-
ní přístup a celkově negace a ag-
rese. Pojďme každý začít u sebe 
a  zkusit být pozitivní, myslet na 
druhé, pomáhat si a  celkově se 
svým přístupem posunout pozi-
tivně dál. Stačí začít v  okruhu 
svých blízkých, přátel a  spolu-
pracovníků. Když se ohlédnu za 
minulým rokem a  vidím, kolik 
skvělých lidí z tohoto světa ode-
šlo v našem městě i celkově, tak 
to jen potvrzuje myšlenku, jak je 
člověk na světě krátkou dobu  – 
v podstatě je tu jen na návštěvě.

V  naší krásné vlasti máme 
spoustu věcí a  lidí, na které 
můžeme být náležitě hrdí. To 
platí i pro naše město, které má 
za sebou skvělý rozvoj, mnoho 
opravených a vystavěných budov 
a  zařízení pro občanské využití. 
Mnoho skvělých občanů – dospě-
lých i dětí, kteří pro druhé připra-
vují různé společenské, sportovní 
či jiné vyžití. Nesmíme to brát 
jako samozřejmost, ale vážit si 
toho a zapojit se. Tím obohacu-
jeme naše životy i nás samotné.

Doufám, že rok 2026 i ty ná-
sledující budou stále lepší. Ne-
jen ve výstavbě, rekonstrukcích 
a opravách, ale především v běž-
ném žití nás, spoluobčanů a lidí 
v naší krásné zemi.

dokončení na 3. straně

Splněný slib: První etapa revitalizace
infrastruktury na sídlišti je dokončena
Ve Velizské ulici je nový povrch komunikace a navýšen počet parkovacích stání

Realizace 1. etapy revitalizace infrastruktury na sídlišti byla v polovině prosince 2025 do-
končena. Stavbu formálně ukončil 15. prosince 2025 starosta města Zdice Mgr. Přemysl 
Landa (Jistota a budoucnost) společně s místostarostou města Zdice Richardem Dolejšem 
(Jistota a budoucnost). Zrealizovaná etapa zahrnuje část Velizské ulice, která má nyní nový 
povrch komunikace a  navýšený počet parkovacích míst. Nové parkoviště vzniklo také 
u horního vstupu na městský hřbitov. Zhotovitelem zakázky, přidělené na základě výběro-
vého řízení městem Zdice, byla firma Strabag a. s.
Vedení města splnilo svůj

dlouholetý slib daný
občanům našeho sídliště

Dle starosty města Zdice Mgr. 
Přemysla Landy (Jistota a budouc-
nost) se jedná o finančně nejnáklad-
nější investiční akci realizovanou 
městem v  minulém roce. Celkový 
objem nákladů na tuto investici činí 

přibližně 15 milionů Kč s DPH a je 
hrazen z  rozpočtu města. Starosta 
podtrhl fakt, že nevznikly žádné 
vícenáklady a město dokázalo udr-
žet akci v parametrech schváleného 
rozpočtu.

Místostarosta města Zdice Ri-
chard Dolejš (Jistota a  budouc-
nost) doplnil, že tímto krokem plní 

vedení města svůj dlouholetý slib 
daný obyvatelům našeho sídliště 
a v případě Velizské ulice se jedná 
o první etapu revitalizace dopravní 
infrastruktury na sídlišti, na kterou 
naváže příprava realizace dalších 
etap, které budou v součtu finančně 
ještě náročnější.

dokončení na 4. straně

 Realizace 1. etapy revitalizace infrastruktury na sídlišti formálně ukončili 15. prosince 2025 starosta města Zdice 
Mgr. Přemysl Landa (první zprava) a místostarosta města Zdice Richard Dolejš (druhý zleva) společně s pracovníky 
dodavatelské firmy. V  letošním roce bude město pokračovat druhou etapou revitalizace sídliště, která zahrnuje 
opravu komunikace a chodníků v horní části Velizské ulice nad bývalou kotelnou a nutnou opravu schodů na sídlišti. 
Dokončení tohoto záměru bychom rádi dosáhli do konce září tohoto roku.“, informoval starosta města Zdice Mgr. 
Přemysl Landa. Nejnáročnější třetí etapa proběhne v Havlíčkově ulici a bude dokončena do konce roku 2027.
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 Místostarosta města Zdice (uprostřed) při zahájení nového školního 
roku se starostou města Zdice Přemyslem Landou (zleva) a ředitelkou MŠ 
Zdice Květou Matejzlíkovou (zprava).

To nejdůležitější je teprve před námi
Rozhovor s místostarostou města Zdice Richardem Dolejšem

Je začátek nového roku, a proto jsme požádali o rozhovor místostarostu města Zdice Richarda Dolejše. V rozhovoru bilan-
cujeme uplynulý rok ve Zdicích a hlavně se ptáme na budoucí záměry vedení města a perspektivu jeho rozvoje.
Jak hodnotíte uplynulý rok 
2025 z profesního i osobní-
ho pohledu?

Na tuto otázku se mi neodpovídá 
lehce. Jistě víte, že první část minu-
lého roku byla poznamenána tragic-
kou událostí spojenou s odchodem 
starosty Antonína Sklenáře. Byl to 
člověk, kterého jsem si velice vážil. 
Dobře se mi s ním spolupracovalo. 
Byli jsme kamarádi a přátelé. Z lid-
ského hlediska mě to velice zasáhlo 
a na mé duši zanechalo nesmazatel-
ný šrám. Profesně jsme každý na-
hraditelný, ale jako lidské individu-
ality rozhodně ne. V tomto smyslu 
mi Tonda nejvíce chybí.

Jak jste se s  nastalou situ-
ací vyrovnali. Nepozname-
nala nastalá situace chod 
města?

K životu bohužel i tyto události 
patří a my jsme se s tím museli vy-
rovnat. Naštěstí jsme s Antonínem 
Sklenářem měli zavedený systém 
kolektivního řízení města a hlavně 
máme všichni ve vedení města jas-
ně dané kompetence a programový 
směr, který nás spojuje. Jako logic-
kou náhradu za Antonína Sklenáře 
jsme za naše politické hnutí „Jistota 
a budoucnost“ navrhli mého kolegu 
Přemysla Landu a to pro jeho pro-
fesní a  lidské předpoklady. Jsem 
rád, že se stal starostou. Mohu říci, 
že dnes a denně mě v praxi přesvěd-
čuje o tom, že tato volba byla správ-
ná. Je to člověk na svém místě. 
Vedení města v  čele s  Přemyslem 
Landou pokračuje v  plnění našich 
závazků vůči občanům a garantuje 
další rozvoj Zdic jasně definovaný 
v  programovém prohlášení Rady 
města Zdice.

K  personálním změnám 
došlo i  ve vedení základní 
školy. Jak hodnotíte sou-
časný stav. Je škola stabili-
zovaná?

Ano, paní ředitelku Mgr. Vendu-
lu Grossovou nahradil několik mě-
síců po její rezignaci nový ředitel 
Dr. Pavel Schneider. Pro nás to po 
rezignaci bývalé ředitelky nebyla 
jednoduchá situace, protože jsme na 
jedné straně museli řešit personální 
změny ve vedení školy a téměř sou-
časně změnu ve vedení města. Nic-

méně nás to nezaskočilo a  situaci 
jsme pružně a  rychle vyřešili. Dr. 
Pavel Schneider je dlouholetý a ne-
zpochybnitelný profesionál v oblas-
ti školství. Je skvělý odborník, ale 
také manažer. Dle mého názoru je 
za jeho vedení škola stabilizovaná, 
vládne v  ní tvůrčí atmosféra a  má 
potenciál posunout svoji úroveň 
o stupínek výše.

Pokud bilancujeme, tak se 
musíme zeptat, co považu-
jete za největší úspěch, kte-
rý se vloni zdařil?

Já za úspěch považuji zacho-
vání stability města a  odhodlání 
realizovat programový směr, který 
jsme v minulosti nastavili společně 
s  bývalým starostou Miroslavem 
Holotinou a pokračovali dál s před-
chozím starostou Antonínem Skle-
nářem. Cesta od přípravy projektů 
až po jejich realizaci trvá mnoho let. 
Jsem rád, že se nám koncem roku 
podařilo konečně uskutečnit první 
etapu revitalizace infrastruktury na 
sídlišti a  hlavně máme připraveny 
záměry k  jejímu pokračování, což 
vyústí v  roce 2027 v  Havlíčkově 
ulici. Dále považuji za důležité ma-
ličkosti, jako jsou postupná obnova 
dětských hřišť, vybudování zázemí 
pro zaměstnance městských služeb 
a  investici do klimatizace v  MŠ. 
Opomenout nelze uzavření smlou-
vy s „Hospicem Mezi břehy“ o po-
skytování domácí hospicové péče 
a rozhodnutí o zřízení „Senior taxi. 
Důležité je samozřejmě také to, že 
jsme získali dotaci na pořízení zása-
hového vozu pro hasiče. Spokojený 
jsem také s  profesionálním fungo-
váním městské policie, se kterou 
jsme zavedli preventivní dopravně 
bezpečnostní akce. Ale to nejdůle-
žitější je teprve před námi.

Co je tedy ve Zdicích před 
námi z hlediska programo-
vých priorit a  připravova-
ných akcí?

O  revitalizaci sídliště jsem již 
hovořil. Zároveň bych podtrhl je-
den základní princip. Chceme se 
hlavně soustředit na rekonstrukce 
a  „oživení“ části městských bu-
dov, které nejsou v dobrém stavu, 
nebo jsou zakonzervované. Proto 
jsme např. již poněkolikáté požá-

dali o  dotaci na rekonstrukci tzv. 
„Domu sportu“. Pro příští rok však 
považuji za nejdůležitější záchranu 
památkově chráněné budovy kina. 
V  minulém roce jsme „oprášili“ 
a  aktualizovali projekt na rekon-
strukci, modernizaci a  přeměnu 
této budovy na multifunkční měst-
ské kulturní zařízení, jehož součás-
tí bude i  kino. To byla podmínka 
památkářů. A letos je naším cílem 
projekt zrealizovat. Dalším objek-
tem je budova bývalé knihovny, 
kterou chceme přeměnit na dru-
žinu ZŠ. Máme studii a  v  tomto 
roce zajistíme projekt pro stavební 
povolení. Rekonstrukcí musí také 
projít budova bývalé kasárenské 
vrátnice, kde působí pečovatelská 
služba. Soustředit se chceme i  na 
budovu bývalé školy. Vedle toho 
je prioritou řešení nedostatku par-
kovacích míst v centru města, pře-
devším u  MŠ a  celková kultivace 
centra a  autobusového nádraží. 
Zároveň aktualizujeme studii P+R 
u nádražního podchodu. A v nepo-
slední řadě nás čeká nákup nové 
zásahové techniky pro hasiče 
a městskou policii.

A  co bytová výstavba, ne-
zapomněli jste na mladé 
lidi?

Rozhodně nezapomněli. Letos 
nabídneme zájemcům část pozem-
ků „Na Samohelce“ určených pro 
výstavbu rodinných domů. S  by-
tovou výstavbou počítáme výhle-
dově u  lokality „Na Písmenech“, 
kde město vlastní pozemky. V pro-
gramovém prohlášení preferujeme 
formu družstevního systému byd-
lení, kterému minulá vláda nepřá-
la. Zrušila veškerou podporu, bez 
které se neobejdeme. Počkáme na 
podpůrné a legislativní rámce nové 
vlády a  pak zvolíme další postup. 
Nevzdáváme to. Jsem optimista.

Plánuje vedení města v rám-
ci dalšího rozvoje Zdic rozši-
řování průmyslových zón?

Současný územní plán jasně 
definuje rozsah ploch určených 
pro průmyslové zóny a  dostateč-
ně zajišťuje rozvoj města v  této 
oblasti. Například v  průmyslové 
zóně – západ vznikne letos přibliž-
ně 140 nových pracovních míst pro 
lidi z  regionu. Takže vedení města 
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Vedení města zřídilo pro občany 
nový sociální a zdravotní grant

Město Zdice vyčlenilo 200 tis. Kč a nastavilo pravidla podpory potřebným občanům

Rada města Zdice schválila zásady poskytování individuálních dotací z  rozpočtu města pro fyzické osoby v  sociální 
a zdravotní oblasti. Jedná se o zcela nový sociální grant určený pro občany Zdic, ze kterého mohou oprávněné osoby 
žádat o finanční příspěvek v průběhu celého roku. Zásady stanovují pomoc a podporu tělesně či mentálně postiženým 
fyzickým osobám a rodinám s tělesně či mentálně postiženými dětmi v domácí péči.

neplánuje změnu územního plá-
nu, která by rozšířila průmyslové 
zóny. Územní plán není a  nemůže 
být nafukovací a naší povinností je 
zachovat rovnováhu mezi rozvojem 
a  udržitelností životního prostředí. 
Pokud nastane změna územního 
plánu, tak spíše regulační, aby se 
např. zabránilo nesmyslné výstavbě 
vysokokapacitní fotovoltaické elek-
trárny ČEZ u Knížkovic.

Jak se osvědčil nový systém 
svozu a třídění odpadů?

Rozjezd nového systému byl po-
zvolný, ale díky zapojení našich ob-
čanů se dobře zaběhl a umožnil nám 
dosáhnout finanční udržitelnost. 
Proto jsme nezvyšovali poplatek 
a zachovali úlevy pro děti a seniory. 
Nový systém jsme průběžně vyhod-
nocovali a  to i  díky zpětné vazbě 
od veřejnosti. Nyní ho postupně 
modifikujeme. Např. v  letních mě-
sících bude probíhat svoz směsného 
odpadu jednou týdně a svoz papíru 
v  průběhu celého roku jednou za 
čtrnáct dnů. Zároveň jsme zavedli 
celoroční provoz sběrného dvora 
a  to dva dny v  týdnu. Tyto služby 
chceme i nadále zlepšovat.

Co byste na závěr vzkázal 
občanům Zdic v souvislosti 
s novým rokem 2026?

Našim občanům chci poděkovat 
za spolupráci a vzkázat jim, že ve-
dení města v čele s Přemyslem Lan-
dou je jim plně k dispozici a mohou 

se na nás se svými podněty kdykoli 
obrátit. Od toho tady jsme. Zároveň 
všem přeji, aby se jim ve Zdicích 
dobře žilo, měli stále dostatek dob-
ré nálady, pohody a lásky ve svém 
okolí. A  samozřejmě hodně zdraví 
a úsměvu na tváři, navzdory všem 
negativním emocím šířeným ve 
většině médií. V tomto směru mám 
osvědčenou radu. Stačí vypnout 
televizi či internet a  třeba zajít na 
procházku do krásné přírody, která 
nás tady obklopuje.

Děkujeme za rozhovor.
redakce ZN

Jak mohu získat grant od města na spolkovou činnost?
Město Zdice vyhlašuje pravidelně dotační program, tzv. granty. Podávání 

žádostí je možné do 6.  2.  2026. Oblasti podpory jsou: 1. sport, 2. kultura 
a zájmové spolky a 3. poskytovatelé sociálních služeb. Formuláře pro podání 
žádosti a veškeré informace jsou na webových stránkách města. Mohou žádat 
jak právnické osoby (spolky), tak i fyzické osoby, které působí v našem městě.
Co říkáte stavu parkování za zdravotním střediskem?

Parkování v centru města je veliký problém. Tím, že máme kvalitní au-
tobusové spojení do Berouna a do Prahy, zůstává mnoho aut po celý den 
v okolí autobusových zastávek. Občané z jiných obcí je zde odstaví a odjíž-
dí autobusy za prací. Finalizujeme projekt parkoviště za zdravotním středis-
kem. Zde by mělo dojít k výstavbě nového parkoviště a k revitalizaci celého 
prostoru. Také počítáme, v delším časovém horizontu, s navýšením parko-
vacích míst u rybníka Pouch. Dále řešíme výkup pozemků od Českých drah 
v oblasti podchodu k železniční stanici, kde by vzniklo P+R parkoviště.

Časté dotazy občanů

Místostarosta města Zdice Richard 
Dolejš (Jistota a budoucnost) informo-
val, že v rozpočtu města je pro tento 
grantový program vyčleněno 200 tisíc 
Kč. Žádost o dotaci z tohoto programu 
může v  průběhu roku podat fyzická 

osoba hlášena k  trvalému pobytu ve 
Zdicích, nebo která je zákonným zá-
stupcem, nebo má v opatrování oso-
bu v domácí péči. Maximální částka 
příspěvku města, o  kterou lze žádat, 
činí 50 000 Kč pro jednotlivou žádost. 
V odůvodněných a mimořádných pří-
padech může Rada města Zdice na ná-
vrh Sociální a zdravotní komise RM 
učinit výjimku.

Dle místostarosty Richarda Dolej-
še je schválení nového grantu krokem 
vpřed, protože jasně nastavuje a zprů-
hledňuje pravidla podpory občanům, 
kteří jsou v nouzi a potřebují od měs-

ta pomoc, pokud stát a jeho instituce 
selhaly. Dotaci lze poskytnout pře-
devším na nákup či pronájem zdra-
votnických pomůcek pro invalidní, 
imobilní či mentálně postižené fyzic-
ké osoby, které nejsou plně hrazeny 
zdravotními pojišťovnami. Jedná se 
např. o vozíky, chodítka, reedukační 
a kompenzační pomůcky, polohova-
cí postele určené pro handicapované 
osoby, pomůcky do domácnosti atd.

Místostarosta města Zdice Ri-
chard Dolejš dále upřesnil, že vedení 
města se také zabývalo možnými pří-
pady, kdy stát a zdravotní pojišťovny 

nehradí těžce nemocným lidem ně-
které lékařské výkony a tudíž nastá-
vá systémové vakuum, kdy jsou tyto 
situace lidé nuceni řešit např. různý-
mi veřejnými sbírkami. Proto město 
prostřednictvím nově zřízeného gran-
tu může v závažných a života ohro-
žujících případech po individuálním 
posouzení poskytnout oprávněnému 
žadateli finanční příspěvek na částeč-
né pokrytí zdravotní péče, která není 
hrazena zdravotními pojišťovnami. 
Samozřejmě v limitu, který umožňují 
zásady grantu.

redakce ZN

Plánujete rozšíření posilovny ve Zdicích?
Posilovna ve sportovní hale byla rozšířena o prostory bývalého rychlého 

občerstvení. Došlo ke zvětšení prostoru cca o jednu třetinu. Celý prostor byl 
rekonstruován. Návštěvníci posilovny se mohou těšit na nové posilovací 
stroje a celkově větší prostor. Posilovnu a celý sportovní areál provozuje 
SaTZM Zdice. Určitě se těší na vaši návštěvu.

Mgr. Přemysl Landa, starosta města

Novoroční
slovo starosty
pokračování z 1. strany

V  letošním roce nás čekají 
komunální volby. Vy, občané si 
budete vybírat z  řad kandidátů 
nové členy zastupitelstva města. 
Doufám, že se podaří i  nadále 
vybrat takový tým, který táhne 
za jeden provaz a kterému záleží 
na našem městě a jeho občanech. 
Při pohledu na některá města 
z našeho okolí, jsem rád, že se ko-
munální politika ve Zdicích vždy 
dělala tak, aby se každý druhému 
dokázal podívat do očí. To si pře-
ji i nadále.

Krásný a úspěšný rok 2026.
Mgr. Přemysl Landa,

starosta města
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Splněný slib: První etapa revitalizace
infrastruktury na sídlišti je dokončena

Ve Velizské ulici je nový povrch komunikace a navýšen počet parkovacích stání

pokračování z 1. strany
Druhá etapa zahrnuje
opravu komunikací,

schodů a chodníků v horní 
části Velizské ulice

„V  letošním roce budeme po-
kračovat druhou etapou rozsáhlé 
revitalizace sídliště, která zahrnu-
je opravu komunikací a  chodníků 
v  horní části Velizské ulice nad 
bývalou kotelnou a  nutnou opravu 
schodů na sídlišti. Dokončení toho-
to záměru bychom rádi dosáhli do 
konce září tohoto roku.," informo-

val starosta města Zdice Mgr. Pře-
mysl Landa.

Třetí etapa revitalizace
sídliště bude dokončena

do konce roku 2027
v Havlíčkově ulici

Místostarosta města Zdice Ri-
chard Dolejš zopakoval, že nej-
náročnější třetí etapa čeká město 
v  Havlíčkově ulici. Tam je třeba 
kromě nových povrchů komunika-
cí a navýšení počtu nových parko-
vacích míst zrealizovat také nové 

chodníky a připravit technické pod-
mínky pro možné zřízení nabíjecích 
stanic v  rámci budoucího rozvoje 
elektromobility. Současná dopravní 
situace v  této ulici je neudržitelná 
a v mnohých případech činí problé-
my i záchranným složkám při jejich 
činnosti.

„Příprava investičního záměru 
pro Havlíčkovu ulici je v  pokroči-
lém stavu. Máme dokončený pro-
jekt pro stavební povolení a  nyní 
se připravujeme na zahájení ná-
ročného procesu stavebního řízení. 

Pokud tedy letos získáme stavební 
povolení, tak lze předpokládat, že 
koncem roku budeme vybírat zho-
tovitele a samotná stavba bude moci 
být zahájena na jaře 2027. Tento 
náš cíl vycházející z  Programové-
ho prohlášení Rady města Zdice je 
realistický, a to i z hlediska rozpoč-
tového výhledu města. Naším cílem 
je občanům žijícím na sídlišti vy-
tvořit lepší a dopravně bezpečnější 
prostředí," uzavřel místostarosta 
města Zdice Richard Dolejš.

redakce ZN
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Zdice objektivem starosty

 Nové informativní tabule se zajímavými mís-
ty - kasárna, nádraží, Depo a Hrouda

 Rozšíření a rekonstrukce posilovny ve sportovní hale města

 Oprava komunikace v Knížkovicích - prosi-
nec 2025
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městská policie - hasiči

V  měsíci prosinci 2025 probíhalo 
pokračování v  kontrolách náklad-
ních vozidel nad 12 t k  minimali-
zaci porušování zákazu průjezdu 
těchto vozidel přes město Zdice. Při 
prováděných kontrolách byly zjiš-
těny 2 přestupky, které byly vyříze-
ny projednáním na místě.
 Dne 7.  12.  2025 v  07:24 hod. 
při pochůzce v  centru města bylo 
hlídkou MP Zdice nalezeno volně 
stojící jízdní kolo zn. Galaxy v ul. 
Jungmanova nad poštou. Vzhledem 
ke skutečnosti, že se místním šetře-
ním nepodařilo dohledat majitele, 
bylo kolo zajištěno a uloženo na 
MěÚ Zdice jako nález.

 Dne 8.  12.  2025 v  19:40 hod. 
nalezla hlídka MP Zdice poškozené 
dopravní zrcadlo v ul. Husova před 
domem čp. 54. K poškození došlo 

zřejmě provozem vozidla, avšak 
místním šetřením nebylo dosud toto 
prokázáno. Žádáme občany o  spo-
lupráci v pátrání ke zjištění příčiny 
a případného viníka.

 Dne 13. 12. 2025 v 08:18 hod. 
bylo přijato oznámení o poškození 
OA tov. zn. VW New Beetle v ul. 

OKÉNKO MĚSTSKÉ POLICIE ZDICE
Knížkovická, kdy nezn. pachatel 
poškodil skleněnou výplň zadního 
okna zřejmě kusem zámkové dlaž-
by. Věc předána PČR pro podezření 
z trestného činu poškození cizí věci, 
kdy pachateli hrozí trest odnětí svo-
body až na 1 rok.
 Dne 13. 12. 2025 v 13:15 hod. 
bylo přijato oznámení o  krádeži 
zboží v  prodejně „Večerka“ v  ul. 
Husova (naproti Spol. domu Zdice). 
Provedeným místním šetřením zto-
tožněna podezřelá osoba. Věc řeše-
na jako přestupek proti majetku.
 Dne 13. 12. 2025 v 16:30 hod. 
bylo přijato oznámení o  vypuštění 
pneumatik u  OA v  ul. Fűgnerova. 

Provedeným místním šetřením zjiš-
těna možná podezřelá osoba. Věc 
řešena oznámením správnímu orgá-
nu s  podezřením z přestupku proti 
občanskému soužití.

 Dne 27. 12. 2025 ve 20:10 hod. 
bylo přijato oznámení o  osobě 
v ohrožení života v ul. T. G. Masa-
ryka. Na místě jednotky IZS zjiště-
no, že v domě se nachází starší žena 
v  ohrožení života. HZS provedl 
násilné otevření domu, poskytnuta 
první pomoc a  následně transport 
pacienta do nemocnice.
 Dne 28. 12. 2025 v 13:13 hod. 
bylo přijato oznámení o  dopravní 
nehodě v  ul. Husova v  blízkosti 

průmyslové zóny východ. Řidič 
OA tov. zn. Peugeot nezvládl řízení 
a s vozidlem vyjel mimo komunika-
ci na pole. DN bez zranění.

Bc. František Šimpach,
velitel MP Zdice

 28. 12. 2025
Jednotka povolána k dopravní ne-
hodě osobního automobilu v poli. 
Při příjezdu na místě Policie ČR 
a  jednotka Beroun. Z  rozhodnutí 
velitele zásahu prováděla jednotka 
řízení dopravy na přilehlé komuni-
kaci. Po příjezdu záchranné služby 
a městské policie, která si převzala 
řízení dopravy, se jednotka vrátila 
zpět na základnu.
 27. 12. 2025
Jednotka povolána k  otevření 
domu ve Zdicích. Při příjezdu 
na místě Policie ČR a  městská 
policie. Průzkumem potvrzen 
uzamčený dům, který je potřeba 
otevřít z důvodu záchrany osoby. 
Provedena příprava na vylomení 
zámku a po příjezdu jednotky Be-
roun byl zámek vylomen výbavou 
HZS. Poté nalezena postižená oso-
ba, provedeno zjištění jejího zdra-
votního stavu a z důvodu příjezdu 
záchranné služby jim bylo místo 
předáno. Následně ještě jednot-

Činnost SDH Zdice - od minulého zveřejnění
ka spolupracovala s  transportem do 
vozidla záchranné služby a  poté se 
vrátila zpět na základnu.
 24. 12. 2025
Jednotka povolána do Zdic ke stromu 
v  komunikaci, který brání provozu. 
Průzkumem zjištěn strom spadlý 
v  soukromém objektu na oplocení, 
který větvemi částečně zasahoval do 
komunikace. Provedeno nasvětlení 
místa zásahu. Po příjezdu stanice Be-
roun, společně provedeno odstranění 
větví zasahujících do vozovky, ná-
sledně úklid a jednotka se vrátila zpět 
na základnu.
 22. 12. 2025
Jednotka povolána k  požáru v  Mál-
kově. Po příjezdu průzkumem zjištěn 
požár kompostu, který se rozšířil na 
plot. Na lokalizaci nasazen proud 
„D“ z  navijáku. Likvidace provede-
na za pomoci „D“ hřebu, kterým byl 
prolit kompost. Po celou dobu zásahu 
prováděno nasvícení pomocí osvět-
lovacího stožáru. Po likvidaci se jed-
notka vrátila zpět na základnu.

 22. 12. 2025
Jednotka povolána k požáru kravína 
ve Stašově. Při příjezdu na místě jed-
notky Beroun, Hořovice, Bavoryně 
a  Žebrák. Jednalo se o  požár slámy 
v  opuštěném objektu. Z  rozhodnutí 
velitele zásahu prováděno doplňo-
vání zasahující techniky a  osvětlení 
místa zásahu. Dále jednotka prová-
děla rozhrabávání vyvážené slámy. 
Po lokalizaci provedena redukce 
techniky.
 10. 12. 2025
Jednotka povolána k dopravní neho-
dě osobního automobilu do stromu. 
Při příjezdu na místě Policie ČR, 
potvrzen náraz vozidla do stromu, 
řidič nezraněn. Provedeno odpojení 
akumulátoru a zajištěno protipožární 
opatření. Vzhledem k tomu, že vozi-
dlo nepřekáželo provozu a neunikaly 
z něj provozní náplně, tak se jednotka 
vrátila zpět na základnu.
 7. 12. 2025
Jednotka povolána k evakuaci vlaku 
z  důvodu projetí návěstidla. Při pří-

jezdu na místě jednotka Beroun. 
Příjezd společně s  Policií ČR 
a  drážní jednotkou. Z  rozhodnutí 
velitele zásahu se jednotka zapo-
jila do evakuace vlaků. Pasažéři 
z osobního vlaku umístěni do do-
pravního automobilu a z  rychlíku 
do autobusů. Po zdokumentování 
policií odvezeni cestující doprav-
ním automobilem na nádraží v Be-
rouně a  autobusy na nádraží ve 
Zdicích. Poté se jednotka vrátila 
zpět na základnu.
 19. 11. 2025
Jednotka povolána k  nákladnímu 
automobilu, který sklouzává do 
rokle. Při příjezdu na místě Policie 
ČR a jednotka Beroun. Po průzku-
mu se členové jednotky zapojili do 
vytahování automobilu za pomoci 
AV-20. Po vytažení se jednotka 
vrátila zpět na základnu.
 Aktuální informace
na www.hasici-zdice.cz.

Marek Pollak,
velitel SDH Zdice
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Žádost o dotaci na nový vůz pro městskou policii
Richard Dolejš: Pro městskou policii je elektromobil ideální – levný a ekologický provoz, optimální dojezd

Vedení města Zdice v čele se starostou Mgr. Přemyslem Landou (Jistota a budoucnost) rozhodlo na základě požadav-
ku Městské policie Zdice o obměně vozidla městské policie určeného pro oblast Zdic. Proto v této souvislosti město 
požádalo o státní dotaci na nové vozidlo a to ze Státního fondu životního prostředí v rámci programu „Udržitelná 
městská doprava a mobilita“.

Pro městskou část Knížkovice se počítá
s komplexním dopravním řešením

V ulici Polní bude omezena rychlost na 30 km/h a instalovány retardéry

Ulice Polní u Knížkovic začíná být především díky automobilové a autobusové dopravě z hlediska bezpečnosti problematic-
kou komunikací. To se však týká i dalších částí Knížkovic. Proto vedení města připravuje koncepční řešení a celou lokalitu 
bude řešit komplexně.

Problém je ještě umocněn působením a umís-
těním areálu dětské skupiny v ul. Polní, kdy je 
nutné dbát na zajištění bezpečnosti dětí. Po do-
končení propojovací komunikace z  průmyslové 
zóny – západ do Knížkovic se tato komunikace 
stane ještě frekventovanější, což se může do-
tknout i přilehlých komunikací.

Proto podle informací místostarosty města 
Zdice Richarda Dolejše vedení města zadalo do-

pravním inženýrům zpracování řešení dopravní 
situace a dopravního značení pro celou lokalitu 
Knížkovice, protože problém je třeba řešit kom-
plexně. Předně je třeba omezit a odklonit průjezd 
nákladních vozů a autobusů.

Do té doby bude situace v  Polní ulici řeše-
na omezením rychlosti na 30 km/h a umístěním 
dvou retardérů – zpomalovacích prahů. Místosta-
rosta Richard Dolejš vysvětlil, že toto opatření 

prodiskutované s místními občany je momentál-
ně nejschůdnější a nejrychlejší, avšak jeho reali-
zace podléhá schválení dopravního inspektorátu 
v Berouně. Pokud vše půjde dobře, tak do kon-
ce února bude opatření realizováno. Komplexní 
řešení pro Knížkovice lze předpokládat do doby 
dokončení spojovací komunikace s průmyslovou 
zónou – západ.

redakce ZN

Místostarosta města Zdice Richard Dolejš (Jistota a budoucnost) uve-
dl, že obměna vozidla pro městskou policii je nutná, a proto vedení města 
hledalo příslušné státní dotační tituly k profinancování pořízení nového 
vozu.

„Jediný dotační titul, který máme k dispozici, je podpora z fondu ži-
votního prostředí na nákup užitkového elektromobilu. Město může získat 
dotaci ve výši 450 tis. Kč. Rozhodli jsme se o dotaci požádat, protože 
v tomto případě se jedná o cestu správným směrem a nákup elektromobi-
lu dává smysl. Nejsem fanatickým zastáncem elektromobility, ale pro po-
třeby městské policie je tento vůz ideální. Minimální údržba a náklady na 
provoz, skvělé jízdní vlastnosti a optimální dojezd. A navíc ekologický 
bonus pro životní prostředí ve městě. Věřím, že budeme úspěšní a dotaci 
získáme.“, uvedl místostarosta Zdic Richard Dolejš.

Velitel Městské policie Zdice Bc. František Šimpach doplnil, že sou-
časný vůz je pro potřeby policie již nevyhovující a několik let přesluhuje. 
Nákup nového vozu je dle názoru velitele městské policie nutností a pa-

rametry elektromobilu speciálně upraveného pro potřeby městské poli-
cie plně odpovídají potřebám a  nárokům pro výkon služby městských 
strážníků. redakce ZN
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Informace k poplatkům, k platbám v roce 2026

Splatnost poplatků je od 1. 1. 2026 do 31. 5. 2026. Kontakt na pokladnu MěÚ: 311 512 099, pokladna@mesto-zdice.cz

Místní poplatky v roce 2026 za komunální odpad
1 000,- Kč / osoba 600,- Kč / osoba pro věkové skupiny 0-3 let (nar. v r. 2023-2026) a 70 let a více (nar. v r. 1956 a starší)

Místní poplatek ze psů ve Zdicích a jeho částech Černín a Knížkovice je sjednocen

Rodinný dům - 200,- Kč za prvního a za každého dalšího psa téhož držitele

Rodinný dům - osoba starší 65 let - 100,- Kč za prvního a za každého dalšího psa téhož držitele

Bytový dům - 700,- Kč za prvního a za každého dalšího psa téhož držitele

Bytový dům - osoba starší 65 let - 200,- Kč za prvního a za každého dalšího psa téhož držitele

Ohlašovací povinnost u poplatku ze psů:
Poplatník je povinen ohlásit správci poplatku vznik
své poplatkové povinnosti do 15 dnů ode dne, kdy se
pes stal starším tří měsíců, nebo ode dne, kdy nabyl
psa staršího tří měsíců. Ve lhůtě 15 dnů je povinen
ohlásit také zánik své poplatkové povinnosti (např.
úhyn psa, jeho ztrátu, darování nebo prodej).

Sběrný dvůr v roce 2026

Od 1.1.2026 bude Sběrný dvůr otevřen celoročně a to každou
středu 13:00 - 16:00 hod. a sobotu od 8:00 - 11:00 hod.

Kontakty
Mobil: 737754563

E-mail: satzm.ved@mesto-zdice.cz
E-mail: satzm.sport@mesto-zdice.cz

Osoby
Bc. František Doskočil

vedoucí
Telefon: 311612815
Mobil: 734754563

Město Zdice

Poplatky lze zaplatit:
a) v pokladně MěÚ Zdice v úředních hodinách (lze platit kartou)
b) upřednostňujeme platbu převodem na bankovní účet města č. 362 654 319/0800

VS pro poplatek za komunální odpad je rodné číslo každé osoby
VS pro poplatek ze psů je 1341 + číslo popisné.
Je možno hradit více osob jednou platbou (v případě bezhotovostní platby
prosíme o identifikaci osob ve zprávě pro příjemce).

Platba za stavební suť
1. vozík 200,-kč
2. a každý další za 500,-kč

platba pouze hotově

Výše místních poplatků pro rok 2026 se nemění.
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společnost

Předvánoční setkání seniorů
v Domově V Zahradách ve Zdicích

Vystoupení dětí bylo úspěšné a vyvolalo velký potlesk a úsměvy na tvářích mnoha seniorů

V Domově V Zahradách ve Zdicích každoročně probíhá předvánoční setkání seniorů. Ani koncem minulého roku tomu ne-
bylo jinak. Tentokrát se setkání uskutečnilo 16. prosince v prostorách jídelny domova seniorů za hojné účasti jeho klientů 
a příznivců. O kulturní program se postaraly děti z mateřské školy.

Představitelé města popřáli seniorům
a děti se postaraly o kulturní program

Setkání zahájil ředitel domova seniorů Mgr. Alexandr Koráb, který společ-
ně se starostou města Zdice Mgr. Přemyslem Landou (Jistota a budoucnost) 
a místostarostou města Zdice Richardem Dolejšem (Jistota a budoucnost) po-
přál přítomným seniorům pohodové a veselé Vánoce. Zástupci města věnovali 
klientům vánoční dárečky a zároveň jim popřáli také hodně štěstí, zdraví a lásky 
v novém roce 2026. O pestrý kulturní program se postaraly děti z MŠ Zdice. 
Vystoupení dětí bylo úspěšné a vyvolalo nejen velký potlesk, ale také úsměvy 
na tvářích mnoha seniorů. Klienty domova, kteří se nemohli zúčastnit setkání, 
navštívili starosta s místostarostou přímo v jejich pokoji a osobně jim popřáli.

Vedení města a domova seniorů uspořádají
oslavu 25. výročí vzniku Domova V Zahradách

Představitelé města se v  závěru návštěvy Domova V  Zahradách sešli na 
pracovním jednání s ředitelem domova seniorů a projednali s ním další mož-
nosti spolupráce. Předně se dohodli na uspořádání společných oslav 25. výročí 
vzniku domova na jaro letošního roku. Zároveň diskutovali otázku budoucího 
rozvoje tohoto zařízení a jeho možného rozšíření o nový pavilon se zvláštním 
režimem. Starosta Přemysl Landa a  místostarosta Richard Dolejš projevili 
ochotu komunikovat se zástupci zřizovatele, kterým je Středočeský kraj, a hle-
dat možné formy spolupráce a podpory pro tento záměr.

redakce ZN
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z usnesení rady města

Rada města Zdice č. 28
ze dne 1. 12. 2025

l Návrhy rozpočtů a  střednědo-
bých výhledů P. O.
Rada města Zdice schvaluje rozpo-
čty příspěvkových organizací měs-
ta Zdice na rok 2026 dle přílohy 
a  střednědobé výhledy příspěvko-
vých organizací na rok 2027 a 2028 
(viz příloha).
l Zajištění provozování služby 
Senior taxi
Rada města Zdice souhlasí:
1. se záměrem na zajištění provozo-
vání služby „Senior taxi“ ve městě 
Zdice sdílené s městem Králův Dvůr.
2. v  souladu s  ustanovením § 1746 
odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., ob-
čanského zákoníku s  uzavřením 
„SMLOUVY O  PROVOZOVÁNÍ 
SLUŽBY SENIOR TAXI“ mezi ob-
jednatelem městem Zdice, Husova 
2, 267 51 Zdice, IČO: 00234061, 
DIČ: CZ00234061 a  provozovate-
lem ROSI LOGISTIK s. r. o., Ob-
rovského 1877/17, 710 00, Ostrava 
- Slezská Ostrava, IČO: 04598695, 
DIČ: CZ04598695 a to na dobu ur-
čitou s  účinností od 1.  3.  2026 do 
31.  12.  2027. RM Zdice pověřuje 
starostu města Zdice Mgr. Přemysla 
Landu a  místostarostu města Zdi-
ce Richarda Dolejše podpisem této 
smlouvy.
3. se smluvní finanční podmínkou, 
že provozovatel ROSI LOGISTIK 
s. r. o. poskytne objednateli plnění 
dle této smlouvy, a  to za níže uve-
denou úhradu a  to takto: paušální 
cena je stanovena ve výši 29.250,42 
bez DPH, 6.142,58 Kč DPH 21%, tj. 
35.393,– Kč vč. DPH za jeden ka-
lendářní měsíc provozování služby. 
Cena je stanovena jako cena smluv-
ní, pevná a nejvýše přípustná a musí 
zahrnovat veškeré náklady spojené 
s plněním předmětu smlouvy.
Ukládá finančnímu odboru MÚ za-
pracovat finanční náklady spojené 
s výdaji na provozování Senior taxi 
do návrhu rozpočtu města pro roky 
2026 a 2027.
l Návrh na uzavření Dodatku ke 
Smlouvě o nájmu pozemků
Rada města Zdice souhlasí se zve-
řejněním záměru uzavření Dodatku 
č. 4 ke Smlouvě o nájmu pozemků 
ze dne 1. 1. 2005 mezi městem Zdice 
jako pronajímatelem a JRW – agro, 
s. r. o., IČO: 27112454, jejímž před-
mětem je užívání pozemků ve vlast-
nictví města Zdice za účelem jejich 
zemědělského obhospodařování, 
z důvodu podstatné změny nájemní 
smlouvy – změna výměry pozemku 

Z jednání Rady města

v k. ú. Zdice p. č. 2147/9, orná půda, 
s novou výměrou 3866 m2.
l Převod hmotného majetku
Rada města Zdice souhlasí s  pře-
vodem hmotného majetku ve výši 
47.184,20 Kč z  evidence majetku 
SaTZM do majetku města, organi-
zační složky městské policie.
l Smlouva o  budoucí smlouvě 
o  zřízení věcného břemene a  do-
hodu o  umístění stavby „IV-12-
6039441, BE-Zdice, Husova čp. 
177 – SR302“
Rada města Zdice souhlasí s  uza-
vřením Smlouvy o budoucí smlouvě 
o zřízení věcného břemene - služeb-
nosti a  dohodu o  umístění stavby 
„IV-12-6039441, BE-Zdice, Huso-
va čp. 177 – SR302“ mezi městem 
Zdice jako budoucím povinným 
a ČEZ Distribuce, a. s., Děčín, IČ: 
24729035, zastoupené na základě 
plné moci společností KS Montáže, 
s. r. o., Pražská 92, 266 01 Beroun 
IČ: 27861392, DIČ: CZ278613923, 
jako budoucím oprávněným, v rám-
ci stavby IV-12-6039441, BE-Zdi-
ce, Husova čp. 177 – SR302, parc. 
773/1 v  k. ú. Zdice“ spočívající 
v  právu budoucí oprávněné stra-
ny umístit, provozovat, opravovat 
a udržovat Zařízení distribuční sou-
stavy na pozemku města parc. č. 
773/1 v k. ú. Zdice a právu budoucí 
oprávněné strany provádět na Zaří-
zení distribuční soustavy úpravy za 
účelem její obnovy, výměny a mo-
dernizaci za jednorázovou náhradu 
ve výši 2 000 Kč + DPH v zákonné 
výši a pověřuje starostu města, Mgr. 
Přemysla Landu, podpisem smlou-
vy.
l Důvodová zpráva k  výpovědi 
stávající Smlouvy o  poskytová-
ní odborné pomoci knihovnám 
v  rámci zajišťování plnění regio-
nálních funkcí a  jeho koordinace 
Středočeským krajem
1. Rada města Zdice bere na vědo-
mí Výpověď smlouvy o poskytování 
pomoci knihovnám v  rámci zajiš-
ťování plnění regionálních funkcí 
a  jeho koordinace Středočeským 
krajem.
2. Rada města Zdice souhlasí s uza-
vřením nové Smlouvy o poskytová-
ní služeb v  rámci výkonu regionál-
ních funkcí knihoven pro základní 
knihovnu a pověřuje starostu města 
Mgr. Přemysla Landu podpisem 
smlouvy.
l Výroční zpráva ZŠ Zdice 2024-
2025
Rada města Zdice bere na vědomí 
Výroční zprávu Základní školy Zdi-
ce za školní rok 2024-2025.

Rada města Zdice č. 29
ze dne 15. 12. 2025

l Dodatek č. 5 ke smlouvě o pře-
vzetí odpadu do zařízení
Rada města Zdice souhlasí s uzavře-
ním Dodatku č. 5 ke smlouvě o pře-
vzetí odpadu do zařízení s  jednot-
kovou cenou za odstranění (uložení 
na skládku) stavebního odpadu bez 
DPH 1 315 Kč/t, směsného komu-
nálního odpadu a objemného odpadu 
bez DPH 1 545 Kč/t se společností 
AVE CZ odpadové hospodářství s. 
r. o., provozovna Beroun a pověřuje 
starostu města jejich podpisem.
l Žádost o prodloužení pronájmu 
bytu v Černíně
Rada města Zdice souhlasí s  pro-
dloužením nájemní smlouvy na uží-
vání bytu č. 3 v domě čp. 1 v Černí-
ně na dobu určitou – na dobu 2 let, 
tj. od 12. 01. 2026 do 11. 01. 2028, 
za stávajících podmínek a  pověřuje 
starostu města Mgr. Přemysla Landu 
podpisem Dodatku č. 19 ke Smlouvě 
o nájmu bytu.
l Žádost o prodej pozemku z ma-
jetku města
Rada města Zdice nesouhlasí se zve-
řejněním záměru prodeje pozemku 
p. č. 1719/204, orná půda o výměře 
11 555m2 v k. ú. Zdice a nedoporu-
čuje ZM schválit prodej pozemku p. 
č. 1719/204 v k. ú. Zdice.
l Žádost o prodej pozemků z ma-
jetku města
Rada města Zdice nesouhlasí se zve-
řejněním záměru prodeje pozemků 
p. č. 2303/33, orná půda o  výměře 
12 440 m2 a p. č. 2303/34, orná půda 
o  výměře 11 760 m2 v  k. ú. Zdice 
a  nedoporučuje ZM schválit prodej 
uvedených pozemků v k. ú. Zdice.
l Návrh na vypořádání majetko-
právního vztahu v ulici Za Bran-
kami
1. Rada města Zdice souhlasí a do-
poručuje ZM schválit uzavření 
Smlouvy o  budoucí smlouvě daro-
vací mezi Stavební a realitní spol. s. 
r. o., IČO: 26464730, se sídlem Jau-
risova 515/4, Michle, 140 00 Praha 
4, jako budoucím dárcem (předávají-
cím) a městem Zdice, jako budoucím 
obdarovaným (přebírajícím), jejímž 
předmětem je budoucí bezúplatný 
převod vlastnického práva ke ko-
munikaci označené 66d dle paspor-
tu komunikací, na pozemcích p. č. 
1724/15 a 1724/4 v k. ú. Zdice.
2. Rada města Zdice souhlasí a do-
poručuje ZM, schválit odkoupení 
pozemků v  k. ú. Zdice do majetku 
města Zdice:
- pozemku p. č. 1724/15, orná půda 
o výměře 694 m² + podíl ideální ½ 
pozemku p. č. 1724/4, orná půda 
o  celkové výměře 1239 m², které 

jsou ve vlastnictví pana XX, za cel-
kovou cenu 300.000,– Kč
- podíl ideální ½ na pozemku p. č. 
1724/4, orná půda o celkové výměře 
1239 m², který je ve vlastnictví pana 
XX, za celkovou cenu 142.485,– Kč,
z  důvodu majetkového vypořádání 
pozemků pod komunikací. Uvede-
ný majetkoprávní úkon bude prove-
den po uzavření Smlouvy o budoucí 
smlouvě darovací ve věci budoucího 
bezúplatného převodu vlastnického 
práva ke komunikaci označené 66d 
dle pasportu komunikací, na pozem-
cích p. č. 1724/15 a 1724/4 v k. ú. 
Zdice.
l VZMR – „Pořízení užitkového 
elektromobilu pro TS města Zdi-
ce“
Rada města Zdice
1. souhlasí s  otevřenou výzvou pro 
podání nabídek na veřejnou zakázku 
malého rozsahu „Pořízení užitko-
vého elektromobilu pro TS města 
Zdice“ a pověřuje pana Bc. Františka 
Doskočila, DiS. Podepsáním výzvy 
v tomto znění.
2. stanovuje komisi pro otevírání 
obálek a hodnocení nabídek ve slo-
žení: Bc. František Doskočil, Ing. 
Jiří Podskalský, Mgr. Přemysl Landa
náhradníci: Luděk Jánský, Petr Pá-
nek
administrace: Tender pro obce s. r. o.
3. stanovuje termín pro podání nabí-
dek nejpozději do dne 9. 1. 2026 do 
8,00 hodin.
4. stanovuje termín pro otevírání 
obálek a hodnocení nabídek komisí 
dne 9. 1. 2026 v 9.00 hodin.
l VZMR – „Nákup elektromobilu 
pro MP Zdice“
Rada města Zdice
1. souhlasí s  otevřenou výzvou pro 
podání nabídek na veřejnou zakázku 
malého rozsahu „Nákup elektromo-
bilu pro MP Zdice“ a pověřuje pana 
starostu Mgr. Přemysla Landu pode-
psáním výzvy v tomto znění.
2. stanovuje komisi pro otevírání 
obálek a hodnocení nabídek ve slo-
žení: Bc. František Šimpach, Ing. Jiří 
Podskalský, Mgr. Přemysl Landa
náhradníci: Luděk Jánský, Petr Pá-
nek
administrace: Tender pro obce s. r. o.
3. stanovuje termín pro podání nabí-
dek nejpozději do dne 9. 1. 2026 do 
8,00 hodin.
4. stanovuje termín pro otevírání 
obálek a hodnocení nabídek komisí 
dne 9. 1. 2026 v 8,30 hodin.
l „Zdice – ulice Velizská – komu-
nikace“ – uzavření dodatku č. 1 ke 
smlouvě o dílo
Rada města Zdice souhlasí s  uza-
vřením Dodatku č. 1 ke Smlouvě 
o dílo na akci „Zdice – ulice Veliz-
ská  – komunikace“ mezi zhotovi-



11www.mesto-zdice.cz

z usnesení rady a zastupitelstva města

telem STRABAG a. s. se sídlem 
Kačírkova 982/4, 158 00 Praha 5, 
IČO: 60838744 a  objednatelem 
městem Zdice, jehož předmětem 
je nová celková cena za zhotove-
ní díla 12 431 507,07 Kč bez DPH 
(15 042 123,55 Kč včetně DPH) 
a  pověřuje Mgr. Přemysla Landu 
podpisem Dodatku č. 1.
l Smlouva o zřízení věcného bře-
mene a dohodu o umístění stavby 
„IV-12-6037283, parc. 2029/2 k. ú. 
Zdice“
Rada města Zdice souhlasí s  uza-
vřením Smlouvy o zřízení věcného 
břemene - služebnosti a  dohodu 
o umístění stavby „IV-12-6037283, 
parc. 2029/2 k. ú. Zdice“ mezi 
městem Zdice jako povinným 
a ČEZ Distribuce, a. s., Děčín, IČ: 
24729035, zastoupené na zákla-
dě plné moci společností ELEK-
TROMONTÁŽE s. r. o., se sídlem 
Lety u  Dobřichovic, Polní 450, 
PSČ 252 29, IČO:25741101, jako 
oprávněným, v  rámci stavby "IV-
12-6037283, parc. 2029/2 k. ú. Zdi-
ce“ spočívající v  právu oprávněné 
strany umístit, provozovat, opravo-
vat a udržovat Zařízení distribuční 
soustavy na pozemku města parc. 
č. 2029/2 v  k. ú. Zdice a  právu 
oprávněné strany provádět na Zaří-
zení distribuční soustavy úpravy za 
účelem její obnovy, výměny a mo-
dernizaci za jednorázovou náhradu 
ve výši 31 438 Kč + DPH v zákon-
né výši a  pověřuje starostu města, 
Mgr. Přemysla Landu podpisem 
smlouvy.

l Žádost o  uvolnění finančních 
prostředků z rezervního fondu
Rada města Zdice souhlasí s  čer-
páním rezervního fondu ve výši 
220 000,– Kč na pokrytí zvýšených 
provozních nákladů.
l Žádost o  uvolnění finančních 
prostředků z rezervního fondu
Rada města Zdice souhlasí s  čer-
páním rezervního fondu ve výši 
220 000,– Kč na pokrytí zvýšených 
provozních nákladů.
l VZMR  – „Kino Zdice  – opra-
va interiérů a  zřízení venkovního 
prostranství“
Rada města Zdice
1. souhlasí s výzvou pro podání nabí-
dek na podlimitní veřejnou zakázku 
„Kino Zdice – oprava interiérů a zříze-
ní venkovního prostranství“ a pověřu-
je pana starostu Mgr. Přemysla Landu 
podepsáním výzvy v tomto znění.
2. souhlasí s pověřením administrá-
tora veřejné zakázky společnost Ten-
der pro obce s. r. o., IČO: 177 02 135, 
se sídlem Korunní 2569/108, Vino-
hrady, 101 00 Praha 10, aby provedl 
otevření nabídek v  elektronickém 
nástroji,
3. stanovuje termín pro podání na-
bídek nejpozději do 28. 1.  2026 do 
10,00 hodin
4. stanovuje komisi pro otevírání 
obálek a hodnocení nabídek ve slo-
žení: Ing. Michal Pánek, MBA, Mgr. 
Přemysl Landa, Luděk Jánský, Ing. 
Břetislav Prokop, Libor Jonáš
náhradníci: Ing. Josef Košťálek, 
Ph.D., Mgr. Bc. Martina Rajtmajero-
vá, Richard Dolejš

Z usnesení Zastupitelstva města Zdice

Výpis schváleného usnesení ZM 
č. 17/2025 ze zasedání zastupitel-
stva města Zdice konaného dne 
27.  11.  2025 v  zasedací místnosti 
MěÚ Zdice

ZM určuje
l Zastupitelstvo města Zdice urču-
je ověřovateli zápisu pana Richarda 
Dolejše a Ing. Michala Pánka, MBA.
ZM schvaluje
l Zastupitelstvo města Zdice schva-
luje návrhovou komisi ve složení: 
předseda  – paní Mgr. Bc. Martina 
Rajtmajerová, členové – pan Ing. Jiří 
Podskalský a  paní MUDr. Monika 
Růžičková.
l Zastupitelstvo města Zdice schva-
luje program zastupitelstva.
l Zastupitelstvo města Zdice schva-
luje rozpočtové opatření č. 3 za rok 
2025.
l Zastupitelstvo města Zdice schva-
luje rozpočtové opatření č. 4 za rok 
2025.

l Zastupitelstvo města Zdice schva-
luje rozpočtové opatření č. 5 za rok 
2025.
l Zastupitelstvo města Zdice schva-
luje rozpočtové provizorium za těch-
to uvedených podmínek pro období 
od 1. 1. 2026 do schválení rozpočtu.
• 1. Město bude hradit jenom nejnut-
nější výdaje zabezpečující provoz 
městského úřadu a  města, přičemž 
bude dbát na hospodárnost a efektivní 
vynakládání rozpočtových prostředků
• 2. Město bude poskytovat měsíčně 
provozní příspěvky příspěvkovým 
organizacím ve výši 1/12 provozní-
ho příspěvku rozpočtu na rok 2025 
a současně prostředky na platy nepe-
dagogů a ONIV ve výši pro ZŠ Zdice 
870 000 Kč měsíčně a pro MŠ Zdice 
425 000 Kč měsíčně
• 3. Město bude hradit závazky z již 
uzavřených smluv.
l Zastupitelstvo města Zdice schva-
luje zachování odměny ve stejné 
výši jako v roce 2025.

l Zastupitelstvo města Zdice schva-
luje uzavření Dodatku č. 10 ke 
Smlouvě o  budoucí smlouvě kupní 
uzavřené dne 10.  9.  2015, jejímž 
předmětem je budoucí odkoupení 
části pozemku p. č. 2004/1 v  k. ú. 
Zdice do majetku města Zdice, z dů-
vodu změny termínu uzavření kupní 
smlouvy do 31. 12. 2026.
ZM schvaluje a pověřuje
l a) Zastupitelstvo města Zdice 
schvaluje podání žádosti o dotaci na 
akci „Dům sportu Zdice, stavební 
úpravy“ z  Národní sportovní agen-
tury, v  rámci programu č. 162 52 
Regionální sportovní infrastruktura 
2020-2026, výzva 18/2026 Regiony 
2026  – investice nad 10 mil. Kč  – 
technické zhodnocení. Schválením 
této žádosti zastupitelstvo souhla-
sí s  poskytnutím spolufinancování 
projektu ve výši 50% z uznatelných 
nákladů a  dofinancování veškerých 
vzniklých neuznatelných nákladů.
b) Zastupitelstvo města Zdice pově-
řuje odbor správní, finanční a orga-
nizační začleněním povinné finanční 
spoluúčasti do rozpočtu města Zdice.
l Zastupitelstvo města Zdice schva-
luje uzavření Dodatku č. 5 mezi 
Accolade, s. r. o. se sídlem Soko-
lovská 394/17, 186 00 Praha 8, IČO: 
278 51 371, městem Zdice a AIFM 
XXII, s. r. o., se sídlem Sokolovská 
394/17, Praha 8, IČO: 097 88 239, 
ke Smlouvě o  budoucí smlouvě 
kupní uzavřené dne 20.  12.  2017 
mezi Accolade, s. r. o., se sídlem 
Sokolovská 394/17, 186 00 Praha 
8, IČO: 278 51 371 jako „budoucím 
kupujícím“ a  městem Zdice, jako 

„budoucím prodávajícím“ z důvodu 
podstatné změny existujícího právní-
ho vztahu – ve smyslu:
úpravy termínu lhůt dokončení 
a  uvedení do provozu jednotlivých 
Staveb prodloužením nejpozději do 
30. 06. 2026, za předpokladu, že sta-
vební povolení nebo jiné povolení 
nezbytné pro realizaci jednotlivých 
Staveb bude vydáno a nabyde práv-
ní moci nejpozději do 31. 01. 2026, 
současně bude doplněn text ohled-
ně poskytnutí záruk k  jednotlivým 
stavbám, ostatní zůstává beze změny 
a  pověřuje starostu města Mgr. Pře-
mysla Landu podpisem Dodatku č. 5.
ZM sbere na vědomí
l Zastupitelstvo města Zdice bere 
na vědomí výsledek hospodaření za 
3. čtvrtletí 2025.
l Zastupitelstvo města Zdice bere 
na vědomí záměr DSO Mikroregi-
onu Litavka uzavřít kupní smlouvu 
mezi DSO Mikroregionem Litavka, 
IČO: 75113503 jako prodávajícím 
a společností Vodovody a kanalizace 
Beroun, a. s., IČO: 46356975 jako 
kupujícím, na prodej vodohospodář-
ského infrastrukturního majetku s re-
alizací prodeje za cenu nabídnutou 
společností Vodovody a  kanalizace 
Beroun, a. s. ve výši 4 500 000 Kč 
s realizací do konce roku 2025.
l Zastupitelstvo města Zdice bere 
na vědomí zprávu z  jednání rady 
města za období od 22.  8.  2025 do 
3. 11. 2025 a z jednání zastupitelstva 
města ze dne 27. 8. 2025.
l Zastupitelstvo města Zdice bere 
na vědomí zprávy ze zasedání fi-
nančního a kontrolního výboru.

Těšíme se
na nové malé žáky
Zápis do 1. ročníku v Základní škole Zdice ve 
školním roce 2026/2027 proběhne letos opět 
elektronicky od 15. ledna do 15. února 2026.

Rádi se s  rodiči i  dětmi uvidíme i osobně ve středu 28.  ledna od 
14:00 do 17:00 ve škole. V mateřských školách ve Zdicích, Stašově 
a  Chodouni je časový harmonogram. Děti, které nechodí do školek, 
mohou přijít kdykoli.

Zápis se týká dětí narozených od 1. 9. 2019 do 31. 8. 2020. Děti, 
které mají odklad školní docházky z roku 2025/2026 se zápisu rovněž 
účastní.

Aplikace s možností přihlášení dítěte do naší základní školy bude 
spuštěna od 15. ledna do 15. února 2026 na webových stránkách školy.

Předpokládáme otevření tří tříd. Přednost mají děti trvale hlášené ve 
Zdicích (Knížkovicích, Černíně), Chodouni, Bavoryni a Stašově.

V červnu připravíme tradiční akci Návštěva školy, kde si děti vy-
zkoušejí pobyt ve škole. S rodiči se setkáme na třídních schůzkách.

Podrobnosti a další informace naleznete
na www.zszdice.cz
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Předvánoční setkání,
které zahřálo u srdce

V  předvánočním čase jsme se 
s  dětmi z  naší třídy 3. A  vydali do 
Domova V  Zahradách Zdice s  jedi-
ným přáním  – přinést radost, úsměv 
a kousek vánočního kouzla babičkám 
a dědečkům. Děti si s velkým nadše-

ním připravily divadelní představe-
ní – vánoční příběh o narození Ježíška. 
Nechyběly ani známé koledy, které se 
nesly sálem a probouzely vzpomínky 
na Vánoce dávno minulé, stejně jako 
ručně vyrobené vánoční přáníčka 
a ozdobičky, které děti babičkám a dě-
dečkům předaly.

To nejkrásnější ale přišlo poté. Děti 
usedly k  jednomu stolu s  babičkami 
a dědečky, společně malovaly vánoč-
ní obrázky, povídaly si a naslouchaly 
vyprávění o vánočních zvycích dříve 
i dnes. V tu chvíli se smazaly rozdíly 
věku i času. Zářily oči dětí i seniorů, 
sál byl plný smíchu, dojetí a  tichých 
okamžiků, které se nedají popsat slo-
vy – jen prožít srdcem.

Děti odcházely celé nadšené, obo-
hacené o nové příběhy a pocity, které 
si ponesou ještě dlouho. Babičky a dě-
dečkové nás vyprovázeli s  úsměvem 
a v očích měli vděčnost i radost. Spo-
lečně jsme prožili vzácný předvánoční 
čas, který nám všem připomněl, že to 
nejcennější, co si můžeme darovat, je 
lidská blízkost.

Z  celého srdce děkujeme Domo-
vu V Zahradách Zdice a paní Radce 
Smejkalové za otevřenou náruč, las-
kavost a možnost tato krásná setkání 
uskutečňovat.

Ivana Sabbagh
třídní učitelka 3.A

Vánoční tradice u nás
Vánoce patří mezi nejkrásnější svátky v roce. Každý se na ně těší – nejen 

kvůli dárkům, ale i kvůli tradicím, které se udržují už po generace.
U nás doma začínají přípravy už na začátku prosince. Pečeme cukroví, 

zdobíme byt a samozřejmě nesmí chybět adventní věnec. Nejvíc se ale těším 
na Štědrý den. Ráno většinou nic nejíme, abychom večer viděli zlaté prasát-
ko, i když to se mi zatím nikdy nepovedlo.

K večeři máme klasicky kapra a bramborový salát. Po jídle rozkrajujeme 
jablíčko, pouštíme lodičky ze skořápek a házíme pantoflem, kam nás zavede. 
A samozřejmě přichází ta nejlepší část - rozbalování dárků pod stromečkem.

Myslím, že na Vánocích je nejhezčí právě ta atmosféra - když jsou všude 
světýlka, voní cukroví a jsme všichni spolu.

Adrian Diedrich

Společné zpívání koled v ZŠ
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Již tradičně se naše základní škola zapojila do celorepublikové akce Krabice od bot. Pod záštitou školního parlamentu se tento projekt rea-
lizoval během měsíce listopadu a prosince, kdy jednotlivé třídy nashromáždily dárky pro děti různých věkových kategorií, které to v životě 

nemají úplně snadné. Celkem jsme za naši školu zabalili 115 dárků, které jsme 8. prosince odvezli do Azylového domu v Lochovicích, kde dárky 
rozdělí mezi potřebné rodiny. Naše škola se podílela i na organizaci a programu rozsvícení zdického vánočního stromku a trhů. Několik žáků 
vystoupilo na pódiu, vystoupila naše kapela i sbor. Ze zisku prodeje jsme poslali přes 30 000 Kč na charitativní účely.

Žákovský parlament ZŠ Zdice

Ve středu 10.  prosince se žáci 
6.–9. ročníků naší školy vydali do 
Městského divadla Kladno, kde 
zhlédli populární komediální insce-
naci Splašené nůžky. Pro většinu 
z nich šlo o zcela novou divadelní 
zkušenost – setkali se s interaktivní 
formou představení, v němž diváci 
aktivně vstupují do průběhu děje.

Během programu byli žáci zapo-
jeni do řešení záhadné vraždy, která 
se odehrála ve stejnojmenném ka-
deřnickém salonu. Aktivně sledovali 
jednotlivé stopy, reagovali na dotazy 
herců a  společně diskutovali o  tom, 
kdo je nejpravděpodobnějším pacha-
telem. Vyvrcholením jejich zapojení 
bylo finální hlasování, v němž právě 
oni sami rozhodli, kdo je vrahem.

Učitelé, kteří žáky doprovázeli, 
ocenili zejména atmosféru a zauje-
tí, s  jakým se žáci do představení 
pouštěli. Měli radost, že se nebáli 
zapojit, přemýšleli nad souvislost-
mi a  společně analyzovali různé 
možnosti. Podle učitelů je právě 
takovýto bezprostřední kontakt 
s uměním něco, co se ve škole těž-
ko nahrazuje.

Zpětná vazba od žáků byla jed-
noznačně pozitivní, mnozí odchá-
zeli nadšení a  překvapení, jak zá-
bavné může divadlo být. Návštěva 
kladenského divadla tak přinesla 
nejen kulturní obohacení, ale i spo-
lečné momenty, na které budou žáci 
ještě dlouho vzpomínat.

Mgr. Marek Bajger

Žáci druhého stupně navštívili 
Městské divadlo Kladno

Ve čtvrtek 6. listopadu 2025 se žáci tříd 6. A, 7. A, 8. A a 9. A Základ-
ní školy Zdice zúčastnili projektového dopoledne Osidlování Antarkti-
dy. Externí firma nám poskytla hrací prostředí, ve kterém žáci osidlovali 
kontinent Antarktida. Šesťáci těžili suroviny, sedmáci byli techničtí in-
ženýři, osmáci v laboratoři vyvíjeli nové technologické postupy a devá-
ťáci poskytovali finance. Žáci komunikovali napříč ročníky a vytvářeli 
strategické aliance, protože bez odbornosti ostatních ročníků by ničeho 
nedosáhli. V průběhu hry si vyzkoušeli, že jedině strategie vedoucí ku 
prospěchu celku zlepší kvalitu života jednotlivce. Od 6. listopadu 2025 
má imaginární Antarktida o 19 stálých obyvatel více.

Od poskytovatele hry naši žáci dostali velké ocenění za aktivní pří-
stup ke hře, spolupráci a strategické myšlení. V květnu 2026 bychom 
chtěli hru zorganizovat také pro „béčka“ a „céčka“.
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Vánoční florbalový turnaj v Hořovicích
Letos se opět konal Vánoční florbalový turnaj škol, který každo-

ročně pořádá FbC Red Dragons Hořovice. Dne 10. prosince vyrazil do 
boje tým 6. a 7. tříd. Po gólově vyrovnaných zápasech chlapci obsadili 
7. místo. O šest dní později vyjelo na turnaj družstvo žáků 8. a 9. tříd 
s cílem obhájit vítězství z minulého roku. Díky skvělým výkonům, zku-
šenostem a sehranosti se jim to povedlo. Oběma týmům děkujeme za 
reprezentaci školy a mistrům gratulujeme.

Soutěž pro školáky Mladý zemědělec
Soutěž Mladý zemědělec je určena žákyním a žákům 7. a 8. tříd. Letos 

probíhá 3. ročník, do kterého se ZŠ Zdice zapojila poprvé. Dne 20. listopadu 
se konalo školní kolo, kterého se zúčastnilo 14 žáků a žákyň. Tři nejúspěš-
nější řešitelé postoupili do semifinále, které se uskuteční v průběhu března. 
Všem soutěžícím děkujeme za účast, vítězům gratulujeme a přejeme hodně 
štěstí v dalším kole.

Opět se blíží masopustní úterý, které letošní rok připadá na 17. února. Zve-
me vás, spoluobčany a příznivce masopustních tradic, ke společnému maso-
pustnímu průvodu. Dvě základní školy (Základní škola Radostná a Základní 
škola Zdice) se dají opět dohromady a uspořádají masopustní průvod městem.

Nebudou chybět tradiční 
i netradiční masky a maso-
pustní veselí s hudbou. Rádi 
bychom pozvali vás, obča-
ny a  zájemce do průvodu 
s maskou či s hudebním do-
provodem. Určitě by se ho-
dil hudebník/ce na akordeon 
nebo na trubku. V takovém 
případě prosím můžete kon-
taktovat pani Košťálkovou 
na adresu heda.kostalko-
va@zsradostna.cz nebo 
paní Holceplovou na adre-
su sarka.holceplova.ignati-
disova@zszdice.cz.

Věříme, že dobrozdání 
od zastupitelů města znovu 
získáme a budeme se moci 
společně veselit a  tancovat. 
Účast dalších příznicvů 
v maskách i bez masek nás 
všechny potěší.

Děkujeme za milé přijetí a  podporu této tradice, která přináší radost 
a předzvěst jara.
Za ZŠ Radostná Heda Košťálková, za ZŠ Zdice Šárka Holceplová

Masopust bude 17. 2. 2026

Pingpongový turnaj ZŠ Zdice
V prosinci se na naší škole uskutečnil pingpongový turnaj žáků 2. stup-

ně. Přihlášení zájemci se utkali v rámci jednotlivých ročníků, ze kterých vy-
šel pouze jeden vítězně. Nejlepší šesťák, sedmák, osmák a deváťák poměřili 
své pingpongové umění v superfinále. Sportovcům děkujeme za podané vý-
kony, fanouškům za podporu a vítězům blahopřejeme.
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Dne 9. prosince se ve společenském domě uskutečnil tradiční vánoční koncert, který připravili učitelé a žáci ZUŠ Václava Talicha. Ve společném 
koncertu se představil rovněž Zdický ženský sbor, závěr patřil dechovému orchestru ODDechovka. V úterý 11. prosince zahrál ve společenském 
domě v cyklu vánočních koncertů Dixielandband Zdice se svými sólisty a hosty (fotografie úplně vpravo dole).

Ohlédnutí za vánočními koncerty ve Zdicích
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Adventní čas se v  naší mateřské 
škole nesl ve znamení radosti, tvo-
ření a  společných zážitků. Školka 
se proměnila v  místo plné světýlek, 
vůně cukroví a dětského smíchu. Děti 
vystoupily s  vánočním programem 
v Domově V Zahradách a potěšily tak 
společně s panem starostou a panem 
místostarostou jeho obyvatele.

Ani letos nechyběla tradiční ná-
vštěva Mikuláše, anděla a čerta. Děti 
si připravily básničky a písničky a za 
svou snahu a odvahu byly odměněny 
balíčky s dobrotami a ovocem.

Naladit na vánoční notu nás do 
školky přijela Culinka s kamarádkou 
Brambůrkou. Během veselého hudeb-
ního vystoupení nenechala nikoho se-
dět a s dětmi si hrála, tančila a zpívala 
nejen vánoční písničky.

V jednotlivých třídách si děti uži-
ly tolik oblíbené pečení cukroví i vá-
noční tvoření s rodiči a besídky, které 
přinesly mnoho krásných společných 
zážitků. V  tomto kouzelném období 
jsme také nezapomněli navštívit kos-
tel Narození Panny Marie ve Zdicích, 
kde na nás dýchla ta pravá vánoční at-
mosféra a mohli jsme obdivovat, jak 
je kostel na vánoční svátky nádherně 
vyzdobený.

Celý prosinec byl naplněn poho-
dou a sváteční atmosférou. Do nového 
roku přejeme všem dětem, rodičům 
i  přátelům školy mnoho krásných 
chvil, pevné zdraví, spoustu úsměvů 
a  radosti z  každodenních drobností. 
Ať je nový rok plný pohody, porozu-
mění a společných úspěchů.

Kolektiv MŠ Zdice

Když školka zavoní Vánocemi
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Rozsviťte Česko - poděkování
Na mapě Zdic již svítí mnoho světýlek/adres, kde lidé přispěli 

do největší vánoční sbírky https://rozsvitmecesko.cz/ na podporu 
patnácti neziskových organizací, bez jejichž pomoci by se neobe-
šli lidé s handicapem, lidé se závažným onemocněním, senioři či 
zvířata.

Jednou z nich je i náš Sociální podnik Klubák zaměstnávající před-
nostně osoby se zdravotním postižením v provozovnách Kuchyň a Pe-
kárna Vráž, Levandulové bistro Vráž a NEJen bistro v hale berounské-
ho vlakového nádraží.

Velice děkujeme za zapojení občanů Zdic do této sbírky.
https://rozsvitmecesko.cz/ Zdice

PS: Sbírce pomáhá i pouhé sdílení https://rozsvitmecesko.cz/ mezi ro-
dinou, přáteli nebo na sociálních sítích. Pomůžete i se sdílením?

Ultimate Buffi Fitness
Cvičení Ultimate Buffi Fitness, které se pravidelně koná každé úterý 

a čtvrtek ve zdické sportovní hale, vloni oslavilo své 9. narozeniny. Společ-
ná oslava proběhla přímo na tréninku a nesla se v duchu jednotné barvy – 
všichni sportovci dorazili v modrém, aby vytvořili krásnou atmosféru plnou 
energie a soudržnosti.

A jak jinak slavit než společným pohybem? Mohu říct, že jsme si celý 
trénink opravdu užili a panovala skvělá nálada. Upřímně bych nikdy nevě-
řila, že spolu oslavíme devět let tabaty a že dokážeme naplnit celou halu.

Děkuji všem, kteří jsou součástí naší sportovní komunity, za jejich pod-
poru a nadšení.

Na mapě Zdic již svítí mnoho světýlek/adres, kde lidé přispěli do největší vánoční 
sbírky https://rozsvitmecesko.cz/ na podporu 15 neziskových organizací, bez jejichž 
pomoci by se neobešli lidé s handicapem, lidé se závažným onemocněním, senioři či 
zvířata. 

Jednou z nich je i náš Sociální podnik Klubák zaměstnávající přednostně osoby se 
zdravotním postižením v provozovnách Kuchyň a Pekárna Vráž, Levandulové bistro 
Vráž a NEJen bistro v hale berounského vlakového nádraží. 

Velice děkujeme za zapojení občanů Zdic do této sbírky. 

 

https://rozsvitmecesko.cz/ Zdice 

 

 

PS: Sbírce pomáhá i pouhé sdílení https://rozsvitmecesko.cz/ mezi rodinou, přáteli 
nebo na sociálních sítích. Pomůžete i se sdílením? 
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Brdskovltavské šedesátky: sezóna plná rychlosti, 
soutěžení a dětského nadšení

Od jara až do podzimu probíhal 
letošní ročník Brdskovltavských 
šedesátek, oblíbené disciplíny ha-
sičského sportu. Seriál měl celkem 
šest kol a  nabídl nejen napínavé 
sportovní výkony, ale také příjemná 
setkání hasičských kolektivů z  ně-
kolika regionů.

Soutěže byly rozděleny do tří 
věkových kategorií  – přípravka, 

mladší žáci a  starší žáci. Každá 
z  nich měla možnost poměřit své 
síly v běhu na 60 metrů s překážka-
mi, který prověřuje rychlost, obrat-
nost i technickou zdatnost mladých 
hasičů.

Během šesti kol, která se konala 
na různých místech brdsko-vltav-
ského regionu, bylo možné sledovat 
nejen individuální zlepšování zá-
vodníků, ale také podporu ze strany 
trenérů, rodičů i  fanoušků. Každé 
kolo mělo svou jedinečnou atmo-
sféru a  často rozhodovaly doslova 
setiny sekundy.

Brdskovltavské šedesátky ne-
jsou jen o  výsledcích a  medailích. 
Jsou především o radosti z pohybu, 
fair play a  vedení dětí ke sportu 
a hasičským hodnotám. Pravidelné 
soutěžení od jara do podzimu dává 
mladým hasičům motivaci trénovat, 
zlepšovat se a získávat cenné zku-
šenosti.

Za náš sbor se na start za příprav-
ku postavili: Isabella Roztočilová, 
Barbora Havrdová, Nela Hašplová, 
Damián Lábr, Štěpán Rosol, Šimon 
Spatzier, za mladší žáky: Johana 
Burešová, Malvína Hyková, Kris-
tián Bureš, Michal Šváb a  za star-
ší žáky Anna Mařatová, Veronika 
Švábová, Adam Mařata a  Martin 

 Adam Mařata (druhý zleva)

 Isabella Roztočilová a Damián 
Lábr.

Šlosar. Někteří z nich teprve zača-
li sbírat zkušenosti, někteří už jsou 
ostřílení závodníci.

Ti nejúspěšnější z  nich pak na 
konci tohoto seriálu dostali ocenění 
v  kulturním domě v  Březnici, kde 
proběhlo slavnostní vyhlášení nej-
lepších závodníků. Za náš sbor to 

byla Isabella Roztočilová, Damián 
Lábr a Adam Mařata.

Seriál si i letos potvrdil své pev-
né místo v  kalendáři hasičských 
soutěží a už nyní se mnozí těší na 
další ročník, který opět přinese 
rychlé běhy, silné emoce a spoustu 
dětského nadšení.

Předvánoční čas u mladých zdických hasičů
Jako každý rok si dáváme v prosinci volno od trénování a trávíme tento čas společně a v poklidu. Máme rádi tradice, a proto každý rok podnikáme 

čertovské opékání buřtů, kdy si uděláme společný oheň a máme možnost si u něj popovídat jinak, než když trénujeme. Letos jsme vyměnili pečení per-
níčků za linecké cukroví a všichni odcházeli s moukou až za ušima, protože pečení v tomto množství je jedno velké dobrodružství. Poslední schůzka 
roku se nese ve znamení večírku. Přineseme dobroty, bouchneme rychlé špunty, ozdobíme cukroví a hlavně rozbalíme dárečky, který nám donesl náš 
hasičský Ježíšek. Letos nám donesl spoustu sportovních pomůcek, nové překážky a především hasičské čepice, aby nám na zimních trénincích bylo 
teplo. Tento čas máme moc rádi, společně před Vánocemi zpomalíme, napříč věku se všichni spojíme a užíváme si čas být pospolu.
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 Závody ZKO Zdice

Konec roku 2025
u zdických kynologů

Jako každým rokem, tak i  v  le-
tošním roce 6.  prosince  2025, po-
dle plánu činnosti, uspořádala naše 
základní kynologická organizace 
závod pro psovody, kteří dochází 
pravidelně cvičit své miláčky do 
kynologického klubu u  Červeného 
potoka. Jelikož organizace již nemá 
kapacitu na pořádání velkých, celo-
republikových závodů, výbor orga-
nizace rozhodl o  pořádání závodu 
místního významu s možností účasti 
zdické veřejnosti a okolních lokalit.

Tak se v sobotu 6. prosince sešlo 
na 10. hodinu skupina psovodů, aby 
zúročili to, co pejsky naučili, nebo 
se snažili naučit za celý rok. Účast 
čtrnácti psovodů byla dobrá. Přišli 
i ti, co s pejskem začínají. Rozhodčí 
z Rokycan Zdeněk Fibrich onemoc-
něl, tak místo něho zaskočil k posu-
zování Zdeněk Babor, rozhodčí I. tř. 
a rozhodčí Speciálního klubu TART, 
pro výcvik služebních psů.

Zahájení začalo krátce po desáté 
hodině nástupem čtrnácti psovodů. 
Organizační výbor ve složení Ing. 
Červena, Mgr. Dvořáková, sestry 
Fišerovy, Míra Slepička a Adam Zá-
zvorka vše vzorně připravil. O  ob-
čerstvení se nám postarala Ivanka 
Lukášová s dcerou.

Účastníky přivítal předseda orga-

nizace Zdeněk Babor a předal slovo 
k uvítání a zahájení závodu starosto-
vi města Zdice panu Mgr. Přemyslu 
Landovi. Starosta přivítal účastníky 
závodu na území města a po krátkém 
projevu popřál mnoho úspěchu a za-
hájil náš závod.

Všech 14 závodníků absolvova-
lo deset cviků poslušnosti v  rozsa-
hu přibližně deseti minut. Jak už to 
bývá, u některých psovodů nervozita 
udělala svoje a potom se nedaří ani 
pejskovi. I počasí sehrálo svoji roli. 
Vlezlá zima nebyla zrovna příjemná.

Po zhruba dvou hodinách jsme 
došli k  závěrečnému vyhodnoce-
ní psovodů. Nešlo o  vítězství, ale 
o účast a sbírání zkušeností psovo-
dů a hlavně pejsků.
Závěrečné vyhodnocení vyšlo nej-
lépe pro:
1. Rozálie Brunnerová
(Archie) 97 bodů
2. Jarmila Trachtová
(Alfred) 84 bodů
3. Blanka Kroupová
(Tess) 82 bodů

Na závěrečném vyhodnocení 
dostali všichni účastníci věcné dary 
od našich sponzorů: Město Zdice, 
HeapCO pan Holcepl, Husse paní 
Svobodová a ZKO 635 Zdice. Tě-
šíme se na příští rok.

 V Hořovicích se konal závod v poslušnosti. Zvítězila členka ky-
nologické organizace Zdice Rozálie Brummerová.

AKTUÁLNÍ 
INFORMACE 
Z VAŠEHO 

MĚSTA VŽDY 
PO RUCE

Všechny potřebné informace na jednom místě

Aktuální zprávy a novinky   Fotografie z dění v našem okolí

Pozvánky na akce    Další zajímavé a důležité informace

Dokumenty zveřejnené na úřední desce

Jednoduchá a rychlá instalace
Ve vašem telefonu si otevřete aplikaci Obchod Play,                                                                        

App Store nebo HUAWEI AppGalery

Do vyhledávacího okna zadejte název „V OBRAZE“.

Klikněte na Instalovat.

Po nainstalování klikněte na položku Otevřít (povolit oznámení).

Po otevření přidejte nový odběr. Lze sledovat i více organizací.

Po výběru organizace se data z webu automaticky nahrají do aplikace.

Stáhněte si mobilní aplikaci ještě dnes!

Nenechte
si ujít žádnou 

důležitou 
informaci. 

S mobilní aplikací V OBRAZE budete
vždy kvalitně informováni o novinkách,
které se vás týkají a o které se zajímáte.
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zajímavost

Oblíbený cíl
českých spisovatelů

Z hradu se dochoval mohutný ber-
gfrit, věž, která měla v případě potře-
by sloužit jako poslední útočiště, část 
obvodových a  dalších zdí a  mocné 
opevnění.

Valdek byl oblíbeným cílem v ob-
dobí národního obrození. Inspiroval 
k  tvorbě třeba Karla Hynka Máchu 
či Boženu Němcovou, navštívil jej 
Josef Jungmann a řada dalších osob-
ností. Natáčela se zde i  část seriálu 
F. L. Věk.

Romantický král
brdských lesů

Pro svou malebnost a  důstojnost 
bývá hrad Valdek nazýván králem 
brdských lesů. Dnes jsou z  něj sice 
jen ruiny, ale co ztratil na velkoleposti 
a okázalosti, získal na romantické at-
mosféře. Oldřich Zajíc zde prý kdysi 
zažil setkání s  nadpozemskými by-
tostmi a dodnes se tu údajně některá 
nehmotná zjevení s  návštěvníky ne-
mazlí…

Gotický hrad Valdek vybudoval 
v polovině 13. století starobylý pan-
ský rod Buziců, respektive Zajícové, 
jedna z jeho rodových větví. Přídom-
kem z  Valdeku se jako první začal 
pyšnit v roce 1263 pan Oldřich Zajíc, 
královský číšník a purkrabí na Lokti 
a později i na Pražském hradě. A prá-
vě kolem něho se točí podivuhodný 
příběh. I přes dobový pohled ovlivně-
ný pevnou křesťanskou vírou v něm 
lze rozeznat určitou shodu s výpověď-
mi současníků, kteří se podle svého 
přesvědčení setkali s mimozemšťany 
či s astrálními bytostmi.

Mariánské zjevení
Oldřichovi se prý jednoho rána 

zjevili u lůžka dva muži ušlechtilých 
rysů a požádali ho, aby s nimi vyšel 
na nádvoří. Tam ho ovanul zvláštní 
omamný vír… Když se probral, stál 
v krásném údolí, u nohou mu zurčel 
potůček a nad hlavou se vznášela zá-
řící koule, uprostřed níž se mihotal 
nadpozemský zjev  – Panna Maria. 
Pokynula mu a pronesla: „Na tomto 
místě bych chtěla mít svatostánek.“ 
Zbožný šlechtic pospíchal zpátky na 

hrad. Strážní nemohli očím uvěřit, 
vždyť svého pána neviděli vycházet! 
Oldřich Zajíc pak na označeném mís-
tě vystavěl klášter nazvaný Ostrov, 
jemuž se v roce 1327 podle získaných 
svatých ostatků začalo říkat Svatá 
Dobrotivá.

Zlé jazyky ovšem tvrdí, že si pan 
Oldřich popisovanou příhodu vymys-

lel, aby dal klášteru do vínku přitažli-
vou mariánskou pověst, a že ho zalo-
žil na počest bitvy u Kressenbrunnu, 
v níž Přemysl Otakar II. zvítězil nad 
maďarským králem Bélou IV.

Bílé a černé paní
Další legendy vyprávějí o nešťast-

ných ženských postavách, které blou-
dí v okolí hradu.

Před příchodem augustiniánů do 
kláštera tu prý žila vědma Lída. Mni-
chům její pohanské praktiky vadily, 
a tak ji zakleli do studánky. Poněvadž 
se nedokázala odpoutat od milované-
ho domova, můžete ji jako nehmot-
nou bytost potkat na zdejších lesních 
cestách. Jiná verze příběhu tvrdí, že se 
zalíbila dvěma mnichům. Vysmívala 
se jim, a tak se na ni před studánkou 
vrhli a  vedví ji přetrhli. Proměněna 
v  černou paní bloudí  – za poledne 
a o půlnoci – ruinami hradu, a koho 
potká, toho roztrhá. V  další variantě 
pověsti je krutým černým přízrakem 
hradní paní, kterou zavraždili dva zis-
kuchtiví mniši. Nechtěla jim totiž vy-
dat zlatý poklad ukrytý v podzemních 
chodbách, jež podle tradice vedou od 
hradu až ke klášteru Svaté Dobrotivé. 

Zdejší ruiny však oživuje i vidina bílé 
paní. Stala se jí Zdeňka, dcera pana 
Oldřicha Zajíce. Zamilovala se do 
kata, avšak otec nerovné lásce nepřál. 
Zanedlouho záhadně onemocněl a ze-
mřel. Také Zdeňku našli sloužící v le-
sích mrtvou. Od té doby se v podobě 
plačícího bílého přízraku, svírajícího 
v  rukou dětskou rakvičku, potuluje 

v lesích i na hradě. Je vlídná k zoufal-
cům, bídným a bezmocným, zlé lidi 
však trestá.

Po pravdě řečeno, ve zdejších 
strašících paních vládne menší zma-
tek, existuje nespočet variant jejich 
příběhů. Jedno však mají společné – 
všechny tyto nešťastnice může ze 
zakletí vysvobodit pouze ryšavý kněz 
z kláštera Svaté Dobrotivé. Vzhledem 
k tomu, že bílá či černá zjevení bývají 
v ruinách Valdeku čas od času spatře-
na i dnes (pár lidí by na to přísahalo), 
žádný ze zrzavých augustiniánů se 
o to zřejmě ještě nepokusil…

Kdo najde poklad?
Aby tajemství nebylo málo, vy-

práví se, že v  jedné z  hlubokých 
podzemních prostor hradu, v chodbě 
ve tvaru písmene S, se už celá staletí 
ukrývá zlatý poklad nesmírné ceny – 
velký masivní stůl s dvanácti překrás-
ně zdobenými židlemi. Najít ho však 
může jen potomek zhřešivšího kato-
lického kněze, a aby to neměl jedno-
duché, musí být narozen zvláštním, 
blíže nespecifikovaným způsobem. 
Není divu, že poklad doposud nebyl 
objeven.

DŮVĚRNÍK KRÁLOVNY
K  nejvýznamnějším majitelům 

hradu patřil Vilém Zajíc z  Valdeka, 
důvěrník a  rádce Elišky Přemyslov-
ny. V  divokých sporech, které mezi 
královnou a  jejím manželem Janem 
Lucemburským často propukaly, stál 
vždy věrně na straně Eliščině. Podle 
zlých jazyků byl i  jejím milencem. 
Dokonce vzniklo podezření, že Eliš-
ka a pan Vilém chystají spiknutí, při 
němž chtějí na český trůn místo Jana 
Lucemburského dosadit maličkého 
prince Václava (budoucího krále a cí-
saře Karla IV.) a jeho prostřednictvím 
pak sami vládnout. Když se v únoru 
1319 tyto nepodložené řeči dostaly 
k  uším prchlivého Lucemburka, ne-
váhal, královnu přepadl na Lokti, 
kde zrovna pobývala, a vyhostil ji na 
věnný hrad Mělník. Malého Václava 
jí odebral a uvěznil ho v temné sklep-
ní místnosti na hradě Lokti. Po dvou 
měsících dal tříletého chlapce převézt 
na Křivoklát. Jakousi zvláštní shodou 
okolností byl zrovna v  této politicky 
vypjaté době pan Vilém Zajíc z Valde-
ka na válečné výpravě při podružné 
potyčce zákeřně zasažen do zad šípem 
neznámého útočníka…

LESNÍ KOUT
Jméno Valdek je prý odvozeno ze 

dvou německých slov Wald a  Ecke, 
což by se do češtiny dalo přeložit 
jako Lesní kout. Nutno uznat, že toto 
pojmenování je skutečně výstižné  – 
zřícenina hradu se nachází uprostřed 
hustých brdských hvozdů, zhruba 7 ki-
lometrů od starobylého města Hořo-
vice. A jak se k ní dostanete? Nejlépe 
autem, ale počítejte s  tím, že ho bu-
dete muset odstavit v Neřežíně a pak 
asi 20 minut pěšky poputujete po žluté 
turistické značce. Poměrně dobrá as-
faltová silnička vás bude lákat dojet 
autem až před hrad, ale raději na to 
zapomeňte, je to zakázané. Snad pro-
to, že Valdek stále ještě leží uprostřed 
vojenského prostoru Jince. Pokud ne-
cháte auto doma, autobus vás doveze 
do obce Chaloupky, jejíž součástí je 
i nepříliš vzdálený Neřežín.

Tento článek byl uveřejněn 
v časopise Lidé a Země,

vydání 2/2014.

Valdek - hrad opředený pověstmi
Zřícenina nejmohutnějšího brdského hradu stojí na skalnatém ostrohu nad hlubokým údolím Červeného potoka. První 
písemná zmínka je z roku 1263. Někdy v této době jej založil Oldřich Zajíc z Valdeka z rodu Buziců. Od třicetileté války 
je hrad popisován jako pustý. Z hradu a z mohutného kamenného moře pod ním je pěkný výhled do hlubokého údolí, 
kde protéká Červený potok, i na stěny Jindřichovy skály, která se vypíná na protilehlé straně údolí. Pěkné výhledy jsou 
také k severozápadu směrem ke Komárovu a do kraje pod Brdy. V sousedství hradu zbudoval v roce 1933 KČT velkou 
a pěkně vybavenou chatu. Ta po válce sloužila i jako lesnické učiliště. Nyní ji využívá armáda. Vstup na hrad je zakázán. 
Stavebně technický stav hradu je velmi špatný a vstup do něj je oficiálně zakázán. Oficiálně navštívit ho však můžete 
při akcích, které pravidelně pořádá Klub přátel hradu Valdek. Nejkratší a nejsnazší přístup je po žluté turistické značce 
z osady Neřežín, obec Chalouky (2 km).
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počasí - společnost

VZPOMÍNKA
Očím se ztratila, ale v srdcích 
zůstala navždy.
Dne 19. 1. uplynulo pět let, kdy 
nás navždy opustila milovaná 
maminka a babička paní Blaže-
na Johanová.
Za tichou vzpomínku děkují 
synové Oldřich s Evou, Jirka 
s Jitkou a Fanda

VZPOMÍNKA

Dne 16. prosince 2025 nás 
navždy opustil náš kamarád 
Honza Pohořalý.
Touto cestou bychom mu rádi 
poděkovali za všechno, co 
pro naší organizaci udělal.
Honzo, nikdy nezapomeneme.

Výbor MO ČRS Zdice

Tiráž
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ZDICKÉ
meteorologické
OKÉNKO
V měsíci prosinci bylo 6 dní jasných, 3 dny skoro jasné, 2 dny po-
lojasné, 1 den oblačný, 1 den skoro zatažený a 18 dní zatažených.
Nejnižší teplota vzduchu: -7,3 °C 29. 12. (pondělí), -6,8 °C 
27. 12. (sobota) -6,4 °C 26. 12. (pátek), -5,1 °C 13. a 25. 12. (sobo-
ta, čtvrtek), -4,6 °C 30. 12. (úterý), -4,3 °C 23. 12. , (úterý), -3,2 °C 
28. 12. (neděle).
Nejchladnější den: pondělí 29. 12, kdy se teplota pohybovala od’-7,3 °C 
do 2,0 °C.
Nejvyšší teplota vzduchu: 14,6 °C 9. 12. (úterý), 14,0 °C 8. 12. (pondě-
lí), 13,4 °C 10. a 11. 12. (středa, čtvrtek), 7,6 °C 1. 12. (pondělí), 5,0 °C 
27. 12. (sobota), 4,7 °C 12. 12. (pátek), 4,5 °C 20. 12. (sobota).
Nejteplejší den: úterý 9. 12., kdy se teplota pohybovala od 8,7 °C do 
14,6 °C
Teplota země v hloubce 10 cm za celý měsíc prosinec - neměřena.
Nejnižší tlak vzduchu: 1000 hPa 6. 12. (sobota).
Nejvyšší tlak vzduchu: 1027hPa 27. 12. (sobota).
Nejvyšší dešťové srážky: 6,3 l vody 5. 12. (pátek), 3,2 l vody 7. 12. (ne-
děle), 2,0 l vody 23. 12. (úterý).
Celkem v měsíci prosinci napršelo a nasněžilo 13,0 l vody na 1 m2.

Josef Hůrka

BILINGVNÍ VÝUKA ANGLIČTINY
LOGOPEDICKÁ PREVENCE

PRO DĚTI OD 1 ROKU

BOHUMILA HÁJKA 246, KRÁLŮV DVŮR

WWW.MAMPROSTOR.CZ

22.1. DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
DĚTSKÝCH SKUPIN MAM PROSTOR

BLAHOPŘÁNÍ
Dne 22. 2. 2026 oslaví své 
80. narozeniny moje teta
Ivana Rabochová
z Černína.
Všechno nejlepší, zdraví 
a další spokojená léta přeje 
neteř Hanka

HUDEBNÍ 
ODPOLEDNE 

PRO SENIORY
Středa 25. února 2026 od 16:00

Společenský dům Zdice

k poslechu 
drobné občerstvení zdarma
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sosciální služby

Terénní pečovatelská služba
pro občany Zdic, Černína a Knížkovic
Tuto službu spolufi nancuje a zajišťuje svým občanům město Zdice

Komu služby poskytujeme:

❖ Seniorům
❖ Rodinám s dětmi
❖ Osobám se zdravotním posti žením

V čem vám můžeme pomoci:

❖ Pomoc a podpora při přípravě a podávání jídla a pití 
❖ Zajištění stravy, donáška obědů
❖ Pomoc při úkonech osobní hygieny v domácnostech
❖ Pomoc při zajištění chodu domácnosti 
❖ Zajištění dopravy i pro osoby na inv. vozíku
❖ Zajištění dohledů
❖ Pomoc při vyřízení záležitostí  u lékaře, na úřadech a řadou dalších činností , nákupy

Informace podají přímo pracovnice pečovatelské služby, nebo sociální pracovnice 
Domova Na Výsluní.

Kontakty:
PhDr. Věra Charvátová, vedoucí pečovatelské služby,
tel.: 721 995 388
Pečovatelky Zdice , tel.: 722 392 497
e-mail: pszdice@seniori-navysluni.cz
www.seniori-navysluni.cz

K pokrytí  nákladů za pečovatelskou službu
je možné využít státní příspěvek na péči.

                                                                                       
                                     Domov Na Výsluní, Hořovice

                                           Pražská 932
                                        268 01 Hořovice

                                                   ---------------------------------------

Domov Na Výsluní, Hořovice
– poskytovatel pečovatelské služby ve Zdicích a okolních obcích

Komu služby poskytujeme: 

v Seniorům
v Rodinám s dětmi
v Osobám se zdravotním postižením

V čem vám můžeme pomoci

v Pomoc a podpora při přípravě a podávání jídla a pití
v Zajištění stravy, donáška obědů
v Pomoc při úkonech osobní hygieny v domácnostech 
v Pomoc při zajištění chodu domácnosti 
v Zajištění dopravy i pro osoby na inv. vozíku
v Zajištění dohledů
v Pomoc při vyřízení záležitostí u lékaře, na úřadech a řadou dalších 
činností, nákupy

Informace podají přímo pracovnice pečovatelské služby, nebo sociální 
pracovnice Domova Na Výsluní.

Kontakty: PhDr. Věra Charvátová, vedoucí pečovatelské služby    tel.: 721 995 388
                Pečovatelky Zdice    tel.: 722 392 497
                     e-mail:                                                                 pszdice@seniori-navysluni.cz
                                                                                                      www.seniori-navysluni.cz

                           DOMOV NA VÝSLUNÍ, Hořovice
Pražská 932, 268 01 Hořovice
Poskytovatel pečovatelské služby ve Zdicích a okolních obcích
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sociální služby

Město Zdice pro lepší život našich seniorů

SENIOR TAXI
Rozjíždí se od 2. března 2026

Od 2. 2. 2026 budou na podatelně Městského úřadu
Zdice vydávány SENIOR KARTY

Základní informace:

· Senior taxi je určeno pro držitele SENIOR KARTY
· Kdo může získat „Senior kartu“: všichni senioři nad 65 let s trvalým pobytem ve Zdicích
· Kde získáte „Senior kartu“: od 2. 2. 2026 na podatelně Městského úřadu Zdice
· K čemu slouží „Senior karta“: pro objednání a prokázání totožnosti u řidiče „Senior taxi“.
  S kartou budou spojeny i další výhody pro seniory (např. slevy na kulturní akce).
· Kam Vás dopravíme: na území měst Zdice, Králův Dvůr, Žebrák, Hořovice a Beroun
  do zdravotnických zařízení a lékáren, pokud jsou jejich součástí. Ve Zdicích a Králově Dvoře také
  na úřady, pošty a hřbitovy.
· Jaká bude provozní doba služby „Senior taxi“: pracovní dny od 7:00 do 15:00 hod.
· Jaká bude cena jednosměrné jízdy: 40 Kč v hotovosti řidiči + možnost jedné doprovázející osoby  
  zdarma
· Co lze přepravovat: menší břemena a spoluzavazadla, skládací invalidní vozík či francouzské hole,
  chodítko a dalších zdravotní a kompenzační pomůcky

Podrobné informace včetně systému objednávání zveřejníme v příštím vydání
„Zdických novin“

Službu pro občany Zdic, Knížkovic a Černína zajišťuje a spolufinancuje město Zdice.

Službu bude provozovat na základě smluvních podmínek s městem Zdice firma Logistik Rosi.

Město Zdice pro lepší život našich seniorů

SENIOR TAXAXA I
Rozjzjz ížíží dí se od 2. března 2026

Od 2. 2. 2026 budou na podatelně Městského úřadu
Zdice vyvyv dávány SENIOR KARTY

Základní informace:

· Senior taxi je určeno pro držitele SENIOR KARTY
· Kdo může získat „Senior kartu“: všichni senioři nad 65 let s trvalým pobytem ve Zdicích
· Kde získáte „Senior kartu“: od 2. 2. 2026 na podatelně Městského úřadu Zdice
· K čemu slouží „Senior karta“: pro objednání a prokázání totožnosti u řidiče „Senior taxi“.
  S kartou budou spojeny i další výhody pro seniory (např. slevy na kulturní akce).
· Kam Vás dopravíme: na území měst Zdice, Králův Dvůr, Žebrák, Hořovice a Beroun
  do zdravotnických zařízení a lékáren, pokud jsou jejich součástí. Ve Zdicích a Králově Dvoře také
  na úřady, pošty a hřbitovy.
· Jaká bude provozní doba služby „Senior taxi“: pracovní dny od 7:00 do 15:00 hod.
· Jaká bude cena jednosměrné jízdy: 40 Kč v hotovosti řidiči + možnost jedné doprovázející osoby  
  zdarma
· Co lze přepravovat: menší břemena a spoluzavazadla, skládací invalidní vozík či francouzské hole,
  chodítko a dalších zdravotní a kompenzační pomůcky

Podrobné informace včetně systému objednávání zveřejníme v příštím vydání
„Zdických novin“

Službu pro občany Zdic, Knížkovic a Černína zajišťuje a spolufinancuje město Zdice.

Službu bude provozovat na základě smluvních podmínek s městem Zdice firma Logistik Rosi.


